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ATA Nº 11 de 05 de novembro de 2018 - 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
Aos  cinco  dias  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  dezoito,  às  dezessete  horas,  no  auditório  do  Bloco  Docente/Administrativo
do Campus Laranjeiras  do Sul,  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul,  reuniram-se  os  membros para  a  décima Sessão  Ordinária  do
Conselho de Campus, conforme lista de presença anexa, e a secretária executiva, Jaciele Hosda. Iniciada a sessão, a presidente Janete Stoffel
agradeceu a presença de todos. 1. INFORMES: 1.1. Janete Stoffel mencionou referente a notícias espalhadas pela mídia e que envolvem o
nome  da  UFFS,  devemos  defender  a  UFFS,  não  expor  a  vida  privada  de  nenhum  servidor,  seguindo  as  orientações  repassadas  pela
procuradoria jurídica. Ronan Maciel Marcos enfatizou que a nota de esclarecimento publicada no site oficial da UFFS foi bem objetiva, e que
não há necessidade de complementar tais informações, se está em sigilo de justiça, já é o bastante. 1.2. Janete Stoffel comentou que nos
últimos meses vêm ocorrendo notícias ruins, e para amenizar tanta negatividade, O Setor de Gestão de Pessoas fez um levantamento de
acontecimentos bons que ocorreram desde a implantação da UFFS, neste período foram 48 nascimentos (filhos de servidores e servidoras do
campus Laranjeiras do Sul), 18 titulações de mestrado e doutorado, além de muitos servidores novos, e criação de novos cursos. “Lembrar das
coisas ruins que ocorreram, mas saber que temos também muitas alegrias vivenciadas em nosso campus”. Outros exemplos são os eventos
como: I Seminário de Integração UFFS e Comunidade Regional e Feira de Ciências. 1.3. Sandro Neckel da Silva mencionou sobre a matriz
orçamentária, que desde 2015 vem sendo preocupante os números, relatou que no geral de 2015 a 2018, houve um grande salto orçamentário
do campus, lembrou que cada um contribuiu para esse avanço. 1.4. Rubens Fey mencionou o estado de saúde do prof. Grillo, que na data de
hoje (05.11.2018) passou por processo de cateterismo, chegou a ficar internado na UTI, mas que está no quarto em estado estável. 1.6. Vanda
Mari  Trombetta  convidou todos para participarem do  evento da Base Nacional  Comum Curricular,  em parceria  entre  UFFS  – PIBID e
Prefeitura Municipal de Laranjeiras do Sul, que ocorrerá no Cine Teatro no dia 14.11.2018. 1.7. Martinho Machado Junior convidou a todos
para o dia 01.12.2018, evento “II Sarau Cultural” que será promovido pelo conselho de cultura e TULS. 2. Ordem do Dia: Janete Stoffel
solicitou  a  inclusão  de  três  pontos  de  pauta,  sendo o  primeiro:  Alteração  da  composição  do  Conselho  de  Campus;  segundo:  Vaga de
representante  docente  no  Conselho  de  Campus;  e  terceiro:  sugestão  de  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Campus.  Aceita  as  três
solicitações. 2.1.   Aprovação da Ata da     9ª Sessão Ordinária de 2018 do Conselho de Campus – Laranjeiras do Sul do dia 13 de setembro de  
2018:     Devido ao pouco tempo entre o envio do documento e a Sessão, para apreciação dos conselheiros,  todos decidiram por aprovar a
referida Ata na próxima Sessão Ordinária do Conselho de Campus. 2.2. Colegiado de Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências
Naturais, Matemática e Ciências Agrárias: Janete Stoffel apresentou a solicitação do colegiado do curso Interdisciplinar em Educação do
Campo: Ciências Naturais, Matemática e Ciências Agrárias referente a alteração da representação do domínio conexo no referido colegiado,
sendo de exclusão do docente Bruno Fernandes de Oliveira (afastamento para doutorado), e inclusão da docente Priscila Ferreira. Aprovado
por  unanimidade tal  alteração. 2.3.  Comissão  eleitoral  local  para escolha de  Reitor,  Vice-Reitor e  Direção de  Campus: A partir  de
consulta  aos  servidores,  a  Direção  de Campus sugeriu os seguintes nomes para compor a  comissão mencionada,  sendo:  Representantes
docentes - Titular: Vânia Zanella Pinto, SIAPE 2278149, Suplente: Roberto Antonio Finatto, SIAPE 2231424; Titular: Ronan Maciel Marcos,
SIAPE 2943590, Suplente: Claudia Simone Madruga Lima, SIAPE 1261454. Representantes técnico-administrativos - Titular: Vanderleia
Dezingrini, SIAPE 1792385, Suplente: Edemar José Baranek, SIAPE 1768801. Representantes Discentes - Titular: Rodrigo Lopes Soares,
Matrícula 1712503002, Suplente: Stephanie Silva de Souza, Matrícula 1712510035. Representantes Comunidade Externa - Titular: Jaqueline
Boeno Davila, CPF xxx.395.219-xx, Suplente: Osair Wrublak, CPF xxx.767.119-xx, após apresentação dos nomes foi homologada a comissão
por unanimidade. 2.4. Alteração da composição do Conselho de Campus: Janete Stoffel mencionou que, a partir da aprovação do curso de
Ciências Biológicas pelo CONSUNI, e a nomeação do coordenador interino do curso, o conselho de campus passa a ter mais um representante
nato. Ronan Maciel Marcos sugeriu que seja analisado as representações dos coordenadores, visto que no Estatuto da UFFS está previsto no
Art. 24 – V “representantes dos coordenadores de cursos de graduação e de pós-graduação stricto sensu”. Enquanto não é reavaliado tal
representatividade, foi aprovado a inserção de mais um coordenador de curso como membro do Conselho de Campus, o coordenador interino
do curso de Ciências  Biológicas,  Ricardo Key Yamazaki. 2.5. Vaga de representante docente no Conselho de Campus: Janete  Stoffel
mencionou que há no Conselho de Campus uma chapa eleita vaga, que era ocupada pelos docentes Valdemir Velani, in memorian, e Fábio
Luis  Zeneratti  que  enquanto  coordenador  de  curso  tem sua  vaga  nata  ao  Conselho  de  Campus.  Após  análise  das  possibilidades  todos
concordaram em chamar a próxima chapa não eleita, que concorreu a vaga no processo eleitoral, sendo compostas pelas professoras Maria
Eloa Gehlen e Siomara Aparecida Marques. Fábio Luis Zeneratti mencionou, para registro em Ata, que abdica da vaga da chapa eleita, pela
dificuldade em estar sempre nas Sessões, o que implicaria a coordenadora adjunta também estar presente em todas as Sessões. Sendo assim
será realizada a convocação da chapa não eleita do processo eleitoral, já para posse na próxima Sessão. 2.6. Sessão extraordinária: Janete
Stoffel mencionou que há uma demanda de alteração dos componentes curriculares do domínio conexo dos cursos de licenciatura, e que esta

          1/2



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

____________________________________________________________________________________________________________
precisa da aprovação do Conselho de Campus para ir à Câmara de Graduação. Janete Stoffel sugeriu sessão extraordinária dia 14 de novembro
de 2018 às 14h. Aline Pomari Fernandes comentou que há um documento de proposta para alteração, e também uma contraproposta. Janete
Stoffel mencionou que para melhor analisar as propostas, seria prudente deixar mais uma semana, e discutir em sessão com pauta única. Todos
aprovaram a  sessão  extraordinária  e  solicitaram encaminhar  o  quanto  antes  a  convocação. 3. Assuntos  gerais: Janete  Stoffel  reforçou  o
convite do I Seminário de Integração entre UFFS e Comunidade Regional. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a reunião e eu,
Jaciele Hosda, secretária executiva dos órgãos colegiados, lavrei esta Ata que após aprovada será assinada por mim e pela presidente.
Jaciele Hosda_______________________________________________________________________________________________________
Janete Stoffel_______________________________________________________________________________________________________
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